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PRZEKROJ KONSTRUKCYJNY
skala 1 : 25

STAN ISTNIEJACY

Istniejace pobocze utwardzone klincem

Istnicjgca podbudowa z thucznia gr. 26-28 cm

Podloze gruntowe
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Istniejaca nawierzchnia bitumiczna gr. 4 cm
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Istniejace Uo_u_VONo utwardzone klincem

Istnicjgca podbudowa z thucznia gr. 26-28 cm

Podloze gruntowe

Istnicjgca podbudowa z thucznia gr. 26-28 cm

Podloze gruntowe
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W-wa $cieralna z nawierzchni bitumicznej gr. 4 cm
Wyréwnanie podbudowy Wyréwnanie podbudowy

na szerokos$ci poboczy

W-wa wigzaca z nawierzchni bitumicznej gr. 4 cm

na szerokos$ci poboczy

chudym betonem Rm=7,5 MPa

gr. 10 cm

Istnicjaca podbudowa z thucznia gr. 24 cm

chudym betonem Rm=7,5 MPa
gr. 10 cm

Podloze gruntowe
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